



День МИБ во Вьетнаме

11 ноября 2013

Председатель Правления МИБ Николай Косов провел в Ханое серию встреч с руководителями экономического блока Социалистической республики Вьетнам. Глава МИБ находится во Вьетнаме в составе делегации Российской Федерации в рамках визита в СРВ Президента РФ Владимира Путина.

Состоялась обстоятельная беседа с руководителем Государственного банка Вьетнама г-ном Нгуен Ван Бинем, который возглавляет делегацию СРВ в Совете МИБ. Ее центральной темой стало обсуждение вопросов, включенных в повестку дня предстоящего в декабре юбилейного, сотого заседания Совета Банка. Это прежде всего новая редакция учредительных документов МИБ, увеличение его уставного капитала. Господин Бинь выразил поддержку подготовленным Правлением Банка проектам. По мнению вьетнамской стороны, принципы представительства стран-членов и система принятия решений должны более полно отражать экономический потенциал участников МИБ. Г-н Бинь высказал уверенность, что заинтересованное и конструктивное обсуждение новых уставных документов всеми странами-членами позволит принять решения, которые будут способствовать дальнейшему динамичному развитию МИБ.

Глава Госбанка Вьетнама еще раз поддержал решение об увеличении капитала Банка, в том числе его оплаченной части. Он также подтвердил заинтересованность Вьетнама в увеличении своей доли в капитале Банка.

Николай Косов также проинформировал вьетнамскую сторону о результатах реформирования МИБ, работе по получению международного кредитного рейтинга. Было особо отмечено, что в рамках реализации новой кредитной политики, направленной на поддержку малого и среднего предпринимательства, очень важны проекты, реализуемые во Вьетнаме. МИБ уже имеет соглашения о сотрудничестве с шестью ведущими вьетнамскими банками. Г-н Бинь предложил консультационную поддержку со стороны Госбанка Вьетнама в вопросах отбора новых проектов, отметив быстрорастущий и эффективный частный сектор в банковской системе Вьетнама. Он также дал ряд практических рекомендаций руководству Банка по работе на вьетнамском направлении.

Николай Косов пригласил Нгуен Ван Биня в Москву на юбилейное заседание Совета банка и приуроченные к нему торжественные мероприятия.

Также глава МИБ провел переговоры с заместителем министра финансов СРВ Труон Ши Тчаном.

Николай Косов проинформировал вьетнамских коллег о современном положении дел в Банке, его динамичном развитии в последний год, познакомил с наиболее значимыми проектами Банка, в том числе и во Вьетнаме. Глава МИБ отметил, что ориентация Банка на поддержку малого и среднего предпринимательства точно соответствует социально-экономическим приоритетам Вьетнама, где сектор МСП является основой экономического роста.

Заместитель министра приветствовал активность МИБ на вьетнамском рынке, отметив, что министерство финансов будет поддерживать эти усилия. «Вьетнам готов участвовать в развитии МИБ и нам важно, чтобы Банк расширял свое присутствие во Вьетнаме, активно вовлекался во взаимодействие между всеми участниками Банка.»